

我县组织收听收看省委第四十八次专题会议暨省疫情防控工作领导小组电视电话会议

本报讯 近日，省委第四十八次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议召开，传达全国新冠病毒疫苗工作电视电话会议精神，就做好我省现阶段疫情防控工作和近期全省森林防火工作进行安排部署。副胡红星和县卫体局、疾控等单位相关负责人在政会分会场参加收听收看。

会议指出，一要精准防控、持久防控。始终保持战，持续抓好常态化疫情防控工作，坚决守住“外入、内防反弹”底线。二要接种疫苗，形成屏障。以民生命健康高度负责的精神，周密做好疫苗接种，提高接种服务的可及性、便利性，保障接种安全，如期完成接种目标任务。三要抢抓机遇、统筹发

展。把精准防控措施嵌入到各行业各领域各环节，确保生产、经营、管理环环有人负责，做到统筹疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬”。四要逐月调度、目标进位。加强经济运行的监测和调度，围绕培育壮大市场主体，常态化开展入企服务，确保签约项目抓紧落地，开工项目加紧施工，施工项目如期投产，投产项目早日达效。五要提升本领、强化治理。完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持在实战中锻炼队伍，提高各级党委、政府和领导干部抓改革、保稳定、促发展的实际本领和专业化能力，在转型发展蹚新路的伟大实践中交上优秀答卷。

会议还对森林草原防火工作进行安排部署。并要

求，要严格责任落实，严格火源管控，严禁一切野外用火，坚决把各项措施落实落地落细。要运用信息化手段提高林草防火智能化监测预警水平，实时监测、实时推送，实时处置，严防漏管失控，做到“扑早、扑小、扑了”，坚决防范遏制重特大火灾发生。

省电视电话会议结束后，市、县就贯彻落实会议精神进行安排部署。胡红星强调，要提高思想认识，充分认识当前形势的严峻性和紧迫性，认真贯彻省委书记楼阳生对疫情防控工作的五点要求；要强化责任落实，县卫体局和应急管理局要发挥牵头作用，明确任务，分解责任；要持之以恒抓落实，真抓实干，随时解决工作中存在问题，确保会议精神落实到位。

边琴 浩东

鲍店镇大辛庄村：提升科技含量 壮大马铃薯产业

本报讯 鲍店镇大辛庄村因地制宜，不断提升马铃薯科技含量，发展壮大马铃薯产业。4月6日，大辛庄村地头一片繁忙景象，村民们干劲十足，正在忙着旋耕、播种、地膜覆盖等工作。

近年来，县农业农村局积极落实“藏粮于地、藏粮于技”战略，组织专家深入田间地头提供技术指导。县农业农村局高级农艺师许雪莉告诉记者：“我们在鲍店主要是提倡马铃薯机械化高垄地膜覆盖栽培技术，技术的主要优点：一是提温保墒，可以比之前提前

10—15天，同时也提前了采收时间，可及时腾地倒茬；二是可以防涝，下雨后雨水可以顺垄沟下渗，保证马铃薯的品质；三是起垄后土壤疏松，有利于果实膨大，提高产量。”

大辛庄村主任潘国立对提升马铃薯种植技术深有感触：“近年来，在农业部门的技术指导下，由传统的平垄转变为机械化高垄栽培，由之前的每亩地五千斤增长到七千斤，农民每亩地增收两千元，下一步我们将继续扩大马铃薯种植面积，带动村民增收致富。”

马铃薯营养价值丰富，具有广阔的市场发展前景。大辛庄村借助自身土质疏松、通透性好、有机含量丰富，地势平坦等有利条件，因地制宜，大力发展马铃薯产业，带动当地经济发展，使小小马铃薯变成致富大产业。鲍店镇大辛庄村民李艳军兴冲冲地说：“我主要以种植土豆为主，自从种植土豆以来，比其他农作物每年能多收入一两万元。”

据了解，大辛庄村总共种植马铃薯1000多亩，每亩产量7000斤，每亩年均收益达5600元。

宋云 贾乐媛

县新时代文明实践中心开展“爱护森林 文明祭祀”公益宣传活动

本报讯 草木蔓发，春山可望。为深入推进移风易俗，树立文明新风，预防森林火灾发生，4月2日，县新时代文明实践中心组织志愿者在南陈头镇开展以“爱护森林 文明祭祀”为主题的公益活动。

在长子会堂南广场，40余名身穿红马甲，佩戴面罩，全副武装的县体育服务中心骑行志愿者

者，在文明实践中心工作人员的带领下进行了宣誓，随即出发，沿丹朱街、南陈、木化石公园、南陈镇政府一路骑行，通过流动小喇叭、发放宣传页等方式向群众宣传爱护森林、文明祭祀的理念。在色头镇，色头炎帝长寿俱乐部的志愿者则以长跑的形式向沿途群众发放宣传资料，共同营造文明、绿色、低碳的祭扫氛围。

据悉，此次公益宣传活动以“服务社会，传播文明”为宗旨，组织志愿者深入有林乡镇，弘扬志愿精神，着力壮大森林防火志愿者队伍，让“爱护森林 文明祭祀”成为今年清明节广大人民群众的自觉行动，确保广大群众度过一个文明、绿色、平安的清明节。

王雪瑶 王浩东

县新华书店深入鲍店镇开展党史学习教育送书下乡活动

本报讯 4月7日，县新华书店深入鲍店镇开展以“学习百年传承红色基因”为主题的党史学习教育送书下乡活动，为全村的党支部发放了习近平同志《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《入党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》550余册。

活动现场学习氛围浓厚，来自西街村的党支部书记宋素文说：“我们支部将每周组织党员学党史，进一步激励广大党员认识解党，以最大热情投入到乡村振兴中，巩固脱贫攻坚，以实际行动向建党100周年献礼。”本次活动不仅为人民群众提供了丰富的精神食粮，助推了全县党史学习热潮，更激发了党员干部爱党爱国、建功新时代的责任感和使命感。

县新华书店办公室主任刘杰告诉记者，“新华书店精心组织了党史读物在鲍店镇开展党史读物进基层活动，希望通过丰富的宣传形式，促使党员干部学有所思、学有所悟、学有所得。”

此外，县新华书店内设有建党100周年系列图书展，为读者学习党史、了解时政、提升政治素养提供了学习

张晓君 杨林陆



《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(七)

今天我们学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》的第七个问题：中国特色社会主义进入新时代，新在哪里？

中国特色社会主义进入新时代，新在哪里？

文章回答说，中国特色社会主义新时代，是承前启后、继往开来、在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代，是决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的时代，是全国各族人民团结奋斗、不断创造

美好生活、逐步实现全体人民共同富裕的时代，是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代，是我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献的时代。

文章指出，新时代新就新在我国社会主要矛盾发生新变化。党的理论创新实现新飞跃。党和国家事业确立新目标。中国和世界关系开创新局面。中国共产党展现新面貌。

中国特色社会主义进入新时代，我们实现了从

“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越，在中华人民共和国发展史上、中华民族发展史上具有重大意义，在世界社会主义发展史上、人类社会发展史上也具有重大意义。

新时代要有新气象、新作为，必须不忘初心、牢记使命，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，开新局于伟大的社会革命，强体魄于伟大的自我革命，在实现中华民族伟大复兴的征程中绘就更加灿烂的时代画卷。来源：山西新闻联播

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(八)

大堡头镇：蔬菜大铺就村民致富路

本报讯 4月6日，风和日丽，正值春播时节，在大堡头镇的田间地头看到一个个蔬菜大棚错落致，整齐地排列着，村民们正忙着松土、播种、浇灌，忙碌的田园景象。

在柳树村村民王建荣的大棚里，一股温热的气息扑面而来，王建荣正翻弄着篷布为大棚通风。原来的降水天气使大棚内积攒了不少湿气，王建荣告诉记者：“前两天刚把土翻好，就等着天气稳定开始播种”。

近两年，随着时令蔬菜走俏市场，蔬菜大棚的也在逐步提高，借着前两年种植大棚蔬菜的经验，王建荣随即扩大了自己的大棚规模，“之前投资的大棚都还不错，一年时间就把本钱收回来了，去年借着农闲时间又流转了50亩地，建了18个大棚，打算种植些时令蔬菜”，王建荣这样说道。

在邹村村民王晓露的大棚中，记者看到，一排椒秧苗正吐露着新芽蓬勃生长，王晓露一边给椒水，一边对记者说：“今天上午刚栽了苗，现在就得盖地膜，不然到下午秧苗就都蔫儿了”。据王晓露介绍，蔬菜大棚大概有2亩地，青椒和西葫芦交替种植，每年收益在万元左右。

据了解，为鼓励农民建设蔬菜大棚，农业部门给予一定资金补贴。柳树村支书杨海艳告诉记者，非常支持农民种植大棚蔬菜。因为种植大棚蔬菜收益要高于种植玉米，同时，蔬菜大棚的发展还带动了周边村民务工劳动，为村里的闲散劳动力提供了就业机会，他们通过播种、采摘、除草等农活儿，用自己的把日子过得越来越红火。

陈雨彤 孙宇霞

县党群服务中心开“党群筑梦 礼赞百年”主题党日活动

本报讯 4月2日，县党群服务中心组织开“党群筑梦 礼赞百年”主题党日活动，蓝天救援队和镇万户村、赵庄村、大京村、中都村、南川庄村等6个支部负责人参加。

在现场工作人员的引导和讲解下，依次进行了学习、红色观影、重温入党誓词、集体学习习近平同中国共产党历史等活动，引导广大党员认识和理解共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国社会主义为什么“好”等基本道理。

通过本次党日活动，全体党员干部纷纷表示，革命先辈为榜样，以党史学习教育为契机，不忘牢记使命，切实发挥共产党员的先锋模范作用，用诠释对党的忠诚，认真做好各自工作。

梓晨 牛慧

我县开展“学党史 纪念革命先烈”主题祭扫活动

本报讯 鲜花献英雄，哀思寄忠魂。连日来，我政机关干部、学生、老师和社会各界人士，纷纷来到高庙烈士陵园，开展“学党史知党史、缅怀革命先烈祭扫活动”。

4月2日上午，东方红小学的学生穿戴整齐，红领巾，手执小白花，怀着对烈士无限崇敬的心情，来到高庙烈士陵园，举行了严肃的悼念仪式。随后，县农村局、县税务局、宋村镇等单位、乡镇的党员干部分别来到革命烈士纪念塔前肃立默哀，敬献鲜花，表达对革命先烈的无限怀念和崇敬之情。

大家在讲解员的带领下参观了革命战争纪念馆。通过参观陈列的烈士遗物、枪、炮等旧物件和一幅幅照片，一组组版面，深入了解了党战役及抗日解放战争的那段艰苦卓绝的历史岁月。广大党员表示，要学好党史，立足本职，在“十四五”的新征程中攻坚克难、奋勇前行。

晓丹 宋

我县彩虹社工开“禁毒宣传”活动